
 

   

Съветниците гласуваха допълнителни средства за ОФК
„Спартак Плевен”
четвъртък, 29 август 2019

Да бъдат отпуснати допълнителни 30 000 лева за подпомагане дейността на ОФК „Спартак Плевен”
за настоящата 2019 година гласуваха на редовната сесия днес общинските съветници. Средствата са за
сметка на намаления размер на предвидените разходи в дейност „Радиотранслационни възли” по
собствения бюджет на Община Плевен за годината, след като със свое решение Общински съвет –
Плевен се съгласи да бъде сключено споразумение между плевенския Общински медиен център и
„Радио 1” като част от „Фреш Медиа България” АД – София. Заради намаления обем в работата на
медийния център щатните бройки в него бяха оптимизирани, като така от предварително планираните
средства за годината за заплати и осигуровки са реализирани икономии в размер на 30 000 лева.

След участие в Трета Северозападна аматьорска футболна лига и успешно завършване на сезон
2018/2019 год., футболният отбор на ОФК „Спартак Плевен” се класира на първо място, с което придоби
правото да участва в новото футболно първенство сезон 2019/2020 год. във Втора професионална
футболна лига. Това участие на отбора в по-висша група изисква и значително по-големи финансови
разходи. Участието в новото първенство е свързано със заплащане на допълнителни разходи и такси,
които при планиране на средствата във връзка с участието в аматьорската лига не са били необходими
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и не са предвидени при определяне и приемане на разходите по Бюджета на Община Плевен за 2019
година. Такива са разходите за домакински срещи, разходи за футболни съдии, такса за участие във
ВПФЛ, допълнителни разходи за наем на лицензиран стадион, финансови средства са нужни и за
задължително участие в първенствата на различните възрастови групи на четири футболни отбора към
ОФК „Спартак Плевен”.

С Решение № 1197 от 31.01.2019 год. на Общински съвет – Плевен беше приет сборният Бюджет на
Общината за 2019 година в размер на 103 012 525 лева. С т. 16 от същото решение бяха определени за
2019 година средства в група „Физическа култура и спорт” в размер на 540 000 лева, в т. ч. за ОФК
„Спартак Плевен” – 100 000 лева. 
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